
NAŠ PREDLOG — VAŠ IZLET

RAŠICA ZA VSE LETNE ČASE
Hriboyje na severu Ljubljane je kot nalašč za izlete. Vabimo vas na

prijeten izlet na Rašico, v prvo požgano vas, bolj vztrajne pa še na bliž-
nji Vrb Staneta Kosca.

Pot začnimo sredi mesta, pri
Bavarskem dvoru. Lahko se-
demo na avtobus s številko šest in
se peljemo do prve avtobusne po-
staje onkraj Save, lahko se z
osmico pcljemo do končne po-
staje in jo peš mahnemo do mostu
čez Savo, takoj za njim pa zavi-
jemo levo mimo gostilne Žagar
(idejazaokrepčiloob koncu poti)
po asfaltni cesti proti Gamelj-
nam. Na koncu prvega klanca se
poslovimo od asfalta, zavijemo v
gozd in prijetno potovanje po na-
ravi se začne. Pot je lepa pozimi,
ko so kaj kmalu utrte gazi, spo-
mladi. ko brsti zelenje, ppleti, ko
nudijo drevesne krošnje prijetno
senco in hlad, jeseni, ko posta-
jamo ob nabiranju gob in kosta-
nja. Izlet za vse letne čase. Pa ne
samo to: prijetna gozdna pot z le
nekaj krajšimi, bolj strmimi
vzponi je primerna za mlade in
stare, za izurjene hribolazce in za
nedeljske izletnike.

Zgubiti se skorajda ni moč: po
grebenu jo mahnete proti severo-
zahodu, po dobri uri zmerne hoje
pa se odpre pogled na vas Rašica.
Pozimi je na vzpetini pred Rašico
postavljena kratka smučarska
vlečnica, poleti se odpre pogled
na travnike in polja. Ta pogled so
učenci osnovnih šol in slikarji
amaterji že večkrat občuteno

prenesli na risalne liste na rednih
srečanjih »Ex tempore na Raši-
ci«. Postanek v vasi lahko izkori-
stite tudi za okrepčilo: gostilna
»Pri Špan« je pravi kraj. Odprta
jevsakdan — razen četrtka — od
9. do 20. ure, Jože Okorn pa vam
bo ponudil domače suhe klobase,

v sezoni krvavice in pečenice, pa
okusno pečenkopo 120dinarjev.
Jasno, da pijače nikoli ne zmanj-
ka, posebnost pa so štirje konji,
kar za 250 dinarjev na uro omo-
goči spoznavanje oko'ice fudi s
konjskega hrbta. Ježa je prijetna
popestritev lepega izleta.

Za marsikoga se pot na Rašico
konča z okrepčilom v gostilni,

številni pa se odpravijo še na
641 m visoki Vrh Staneta Kosca,
dobre pol ure ne prestrmega
vzpona iz vasi. Na vrhu, le streljaj
od planinskega doma, ki je odprt
ob sobotah in nedeljah, stoji raz-
g!edni stolp, postavljen leta 195 7,
ki je visok 20 m in omogoča ob ja-
snih dneh čudovit razgled po
Ijubijanskem polju, pa na drugo
stran proti Kamniškim planinam.
V planinskem domu je tudi kon-
(rolna točka ljubljanske mladin-
ske poti.

Vračate se lahko po isti poti ali
pa se odločite za krajšo: po asfal-
tirani poti v dolino, v Gameljne,
kjer sedete na avtobus s številko
19. Ta vozi do Bavarskega dvora
— ob delavnikih v konicah na 25

minut, sicer na 70 (zadnji odide
proti Ljubljani ob 22.05), ob so-
botah in nedeljah pa vozi na
dobro uro. Med tednom lahko ob
čakanju na avtobus iščete tudi in-
dustrijsko prodajalno Rašico, ki
je odprta od 7.30 do 18.30, ob
sobotah pa do 12.30.

Tretja pot na Rašico vodi od
ribogojnice ob cesti Gamelj-
ne—Vodice; ta je boij strma in
manj primerna za tiste, ki so ve-
zani na avtobus mestnega potni-
škega prometa. Motorizirani
potniki pa si lahko izberejo še
kako drugo možnost: avto pusti-
jo, denimo, na pol poti med go-
stilno Žagar in Gameljnami, se
zapeljejo do vasi in odpešačijo do
vrha ali podobno. Poti, ki vodijo
proti Rašici, niso nikoli puste: če
ne bo sprehajalcev, boste srečali
športnikc, če ne bo teh, boste pri-
sluhnili petju ptic. Prepričajte se,
lep nedeljski celodnevni ali pold-
nevni izlet bo to...
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